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Instrucciones de instalación

Instalación
Piezas sueltas
Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Procedimiento Descripción Cant. Uso

1 No se necesitan piezas – Prepare la máquina.

Rascador 1
Perno 2
Tuerca 22
Abrazadera 2

Instale el rascador.

1
Preparación de la máquina
No se necesitan piezas

Procedimiento
Consulte el Manual del operador de la unidad de corte
para obtener instrucciones sobre la preparación de la
máquina y de la unidad de corte para la instalación.

2
Instalación del rascador
Piezas necesarias en este paso:

1 Rascador

2 Perno

2 Tuerca

2 Abrazadera

Retirada del rodillo
1. Retire el perno avellanado, la arandela y la

tuerca que fijan uno de los brazos de altura de
corte a la placa lateral de la unidad de corte
(Figura 1).
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Figura 1

1. Perno avellanado 4. Tuerca
2. Brazo de altura de corte 5. Tornillo de montaje del

rodillo
3. Arandela

2. Afloje los tornillos de montaje del rodillo en los
brazos de altura de corte (Figura 1).

3. Deslice el brazo de altura de corte para retirarlo
del eje del rodillo (Figura 1).

4. Deslice el eje del rodillo para retirarlo del brazo
de altura de cote en el extremo opuesto de la
unidad de corte.

Instalación del rascador
1. Inserte una abrazadera de eje sobre cada

extremo del eje del rodillo (Figura 2).
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Figura 2

1. Rascador 2. Abrazadera del eje

2. Instale provisionalmente el rodillo en la unidad
de corte con el brazo de altura de corte y las
fijaciones que retiró anteriormente.

3. Ajuste la altura de corte que desee y apriete
las fijaciones de montaje del brazo de altura de
corte.

4. Coloque el rascador entre el rodillo delantero
y la unidad de corte, tal y como se muestra en
la Figura 2.

5. Instale provisionalmente el rascador en cada
abrazadera con un perno y una tuerca (Figura
2). No apriete.

6. Centre el rascador en el rodillo.
7. Desplace el rascador hacia dentro o hacia fuera

hasta llegar a la holgura del rodillo que desee.
El rascador no debe entrar en contacto con
el rodillo. Asegúrese de que el rascador está
paralelo al rodillo.

8. Apriete los pernos y las tuercas que fijan las
abrazaderas al eje del rodillo. Apriételos a
11 N·m.

9. Centre el rodillo y el rascador entre los brazos
de ajuste de la altura de corte.

10. Gire el rascador hacia abajo hasta que se logre
el contacto con el césped que desee.

11. Apriete los tornillos de montaje del rodillo.
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